

Corrections to the paper
“Roots of Scalar Operator-valued Analytic Functions
and their Functional Calculus”

(This Journal, Vol. 32, No. 1, pp. 173-180)

Constantin APOSTOL

(Received September 3, 1968)

- p. 174, line 33. Read “ $\{\phi \in \mathcal{O}^n; (D^j \bar{D}^k \phi)(\lambda) = 0 \text{ for } 1 \leq j, j+k < n\}$ ” instead of “ $\{\phi \in \mathcal{O}^n; (D^j \phi)(\lambda) = 0 \text{ for } 1 \leq j, j < n\}$ ”.
- p. 175, line 6. Read “ $\{\phi \in \mathcal{O}^n(r); (D^j \bar{D}^k \phi)(0) = 0 \text{ for } 1 \leq j, j+k < n\}$ ” instead of “ $\{\phi \in \mathcal{O}^n(r); (D^j \phi)(0) = 0 \text{ for } 1 \leq j, j < n\}$ ”.
- p. 175, line 34. Insert “and the formula $\bar{D}(\phi \circ g) = ((\bar{D}\phi) \circ g) \bar{D}g + ((D\phi) \circ g) \bar{D}\bar{g}$ ” after “... $D\bar{g}$ ”.
- p. 176, line 13. Read “ $(D^j \bar{D}^k \phi)(0) = 0 \text{ for } 1 \leq j, j+k < n$ ” instead of “ $(D^j \phi)(0) = 0 \text{ for } 1 \leq j, j < n$ ”.

